

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minennap.
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Briand lesz a francia köztársaság elnöke

Kilenc hónap múlva lejár Doumergue francia köztársasági elnök mandátuma és Franciaországban máris megindultak a kombinációk az irányban, hogy ki legyen az elnök utóda.

Mivel Doumergue több ízben kijelentette, hogy nem kívánja megtartani az elnöki széket, több vezetőpolitikus emlegetnek utódként. A legkomolyabb jelölt Briand külügyminiszter.

Molnárgyűlés Budapesten

Tegnap délelőtt izgalmas gyűlést tartott az Országos Molnár Szövetség. Bárczay Gábor elnök ismertette a molnárság súlyos helyzetét. A gyűlésen különösen a vámörleési díjak rendelettel való megállapítása miatt esett sok szó. — Elhatározták, hogy felkérjük a kormányt, vegye le napirendről a vámörleési díj megállapítására vonatkozó rendelettervezetét.

Agyonlőtte az üzlettársát

Kalifornia egyik leggazdagabb embere Leafitt autógyáros. Hétfőn délután összeveszett üzlettársával az irodában. Leafitt megállapította, hogy társa több ízben megcsalta őt, a veszekedés hevében előkapta revolverét és lelőtte. A gyilkosság után tengerparti villájába menekült. Amikor az ablakon keresztül észrevette, hogy detektívek jönnek érte, revolverével fejbőlötte magát. Nyomban meghalt.

Kinyitotta a gázcsapot

Hétfőn este öngyilkos lett Kemény Bertalan nyiregyházi nyugalmazott műszaki főtanácsos legfiatalabb leánya. Az életunt urileány bálruhába öltözött, karosszékbe ült, majd szájába vett egy gázcsapba erősített gummicsovét. Mikor tegnap reggel rátalált az édesanyja, már halott volt.

Motorkerékpárszerencsétlenség Szeged közelében

Csanádalberti mellett az országuton halálos motorkerékpárbaleset történt. Szücs Ferenc és Szaleczky János makói fiatalemberek Szeged felé igyekeztek motorkerékpáron. A műton egy szekeret akartak kikerülni, amikor a nyolcvankilóméteres sebességgel rohanó jármű az éles fordulónál felborult. Szücs Ferenc mind a két lábát eltörte, Szaleczky János pedig belehalt sérüléseibe.

Néhány nap múlva utnak indul a »Justice for Hungary«

A kaliforniai Burbankból hétfőn reggel akartak elindulni az óceán átrepülésére Magyar Sándor és Endresz György magyar pilóták. A rossz időjárás miatt azonban néhány napig vesztegelni kénytelenek. Utirányuk valószínűleg Michiganon keresztül Ujfund-

land lesz. A pilóták Szent István napjára akarnak Budapestre érkezni a »Justice for Hungary« nevű repülőgéppel.

Három és félmázsás dinnye

A világ legnagyobb dinnyéje az idén egy Barkley nevű kolorádói farmer birtokán van. A nevezetes dinnyeről hivatalosan megállapították, hogy 160 centiméter magas és a súlya megközelíti a három és fél métermázsát. Az óriásdinnyének csodájára járnak.

Bányászhalál

A nádudfalvi kőszénbánya egyik aknájában a szivattyunál dolgozott Kazinczi Ernő 20 éves bányász. Az akna levegője mérges gázokkal volt tele, a fiatal bányász gázmérgezést szenvedett és mire megtalálták, már halott volt. A nyomozás megállapította, hogy a kőszénbánya ezen pontján nem lett volna szabad gázálarc nélkül dolgozni.

2200 trachomás van Szegeden

Miniszteri leiratot kapott néhány nappal ezelőtt Szeged polgármestere, a leiratban felszólították, hogy tegyen részletes jelentést a népjóléti miniszternek arról, hogy hány trachomás beteg van Szegeden. A jelentést most készítették el és közlik a miniszterrel, hogy a veszedelmes szembajban szenvedők száma Szeged kül- és belterületén elérte a kettőezerkettőszázat.

Megtaposta a bika

Herceg Eszterházy Antal uradalomban Székely György cselédet felöklelte és megtaposta a megvadult bika. Székelyt életveszélyes sérülésekkel szállították a dombóvári közkórházba.

Gabonaárak a budapesti itózsán

A keddi határidőpiacon a délelőtti magánforgalomban az irányzat lanyha volt, mert a szomszédos államokban befejezik már a cséplést és így a magyar kivitel vontatottabb. Első kötések: Buza októberre 18.25—18.27, márciusra 19.98—19.86 pengő. A készárúpiacon a lanyhulás tovább tart. A buza ára 15 fillérrel esett. A 80 kg-os tiszavidéki buzáért 19.30 pengőt fizettek budapesti paritásban. Tiszai tengeri budapesti paritásban 17.90 pengőért cserélt gazdát.

Faekével

már nem szántunk, de messze vagyunk még attól, hogy a technika és a tudomány vívmányait felhasználva olyan gazdaságosan termeljünk, mint amilyenre éghajlatunk és áldott termőföldünk bennünket képessé tesz. A szentesi és általában az alföldi ember jó gondolkodik, kapható minden ujításra, mihelyt meggyőződik annak hasznos voltáról. Ennek az irásnak nem is kitanítás a célja, hogy jobban, a papirosnak, a könyvből vett tudománynak megfelelőbben gazdálkodjunk.

A szentesi gazda jól műveli meg a földjét. Mélyen szánt és nemesített tiszta magot vet. Nem mulasztja el annyiszor megkapálni a kukoricát, ahányszor gyomosnak látja. A traktor és szelektor hasznosságáról mindegyik szentesi gazda meg van győződve, a műtrágya használata pedig évről-évre hatványozódott mértékben fokozódik. A gazda jó munkával védi ki az időjárás esetleges mostohaságát.

Természetes is az a törekvés, hogy a gazda termelő munkáját és munkája eredményét az időjárás szeszélyétől függetleníse. A szárazságot azonban csak kis mértékben tudja a mélyszántás ellensúlyozni és az esőt még a legrendszeresebb trágyázás sem tudja pótolni.

Az ármentesítés sok százezer hold eddig hasznavehetetlen vízjárta földet és tőfeneket tett termőfölddé, de jogosnak látszik az a panasz, hogy a Tisza szabályozása és a vízlecsapolások óta a víz árja kisebb és kevesebb az esőcsapadék is. A jövő gazdasági politika hatalmas méretű öntözőcsatorna-hálózatot fogja a termelést függetleníteni, a termés mennyiségét pedig megduplázni. Jó munkával, tiszta és kiváló szaktudással, a föld természetének megfelelő vetőmaggal, elég trágyával és öntözéssel még Kanadával és a leromlott árakkal is megbirkózunk.

Nagy büne a háboru után ikormányzatnak, hogy a pénzümlés idejét nem használta fel arra, hogy az alföldi öntözőcsatorna kiépítésébe bele nem kezdett. De az a kormánypolitika, amely majd az egész polgárságra fog támaszkodni, bizonyosan felismeri ennek a szükségességét. Az Alföld mesterséges öntözése az ország termését és így kivitelét mértékben nagyban fokozná, a földet hasznathatósabbá és nagyobb értékűvé teszi, de egyúttal hosszú évtizedekre megoldaná a munkanélküliség problémáját.

A faekét már messze a hátunk mögött hagytuk, de messze vagyunk attól, hogy okos gazdasági politika, ne bolettával és csak a nagybirtok érdekét szolgáló pepeseléssel próbáljon a gazdatársadalmon és a legfőbb termelési ágon segíteni. Nagyon jól tudjuk, hogy az ország igazságtalan megcsontása kényszerhelyzetet teremtett, megfosztotta az országot erdőktől, bányáktól, sok természeti kincsétől. A munkanélküliség és gazdasági válság is jórészt ennek a következménye. De egy okos, demokratikus gazdasági politika a megmaradt természeti kincsekből és a polgárság teljes munkaakarásából még ezen a megcsontított földön is türethetős viszonyokat, jobb és könnyebb megélhetést tudna teremteni.

— **Harc a borraival ellen.** Augusztus 21-én alakul meg Budapesten a pincérek, fodrászok, fürdőalkalmazottak stb. borraival ellenes ligája. Az előkészítő bizottság nevében felhívást bocsájtottak ki, hogy augusztus 21-én senki se adjon borraivalót.

Beadták a bíróságon az első boletta-keresetet

Jár-e boletta a természetben kiadott buzakölcsön után?

Alig hoztak még olyan törvényt, amely annyi zavart és fennakadást okozott volna közgazdasági életünkben, mint a boletta.

Ennek a sokféleképen magyarázott törvénynek a következménye, hogy tegnap beadták az első boletta-keresetet a járásbíró-ságon. A tényállás, — amiben a bíróságnak kell igazságot szolgáltatni — az, hogy egy szentesi gazda 65 mázsa buzával tartozott hitelezőjének, a buzát már be is szállította a hitelező magtárába. Ezzel fizetési kötelezettségének eleget tett, 195 pengő áru bolettat követel azonban volt hitelezőjétől, aki nem hajlandó követelése jogosságát elismerni.

A volt adós arra hivatkozik keresetében, hogy a boletta-törvény első szakasza értel-

mében »a gabona tulajdonjogát akár visszerhes, akár ingyenes jogügylettel csak gabonajegy kíséretében szabad átruházni.«

Azért is kifejezetten ragaszkodik a bolettához, mert ugyanezen szakasz szerint a fenti rendelkezést azokra az átruházásokra is alkalmazni kell, amikor — »a törvény életbelépte előtt kötött ügylet alapján a gabonavalóságos átadása a jelen törvény életbelépésének napja után történik.«

Szentesen nagyon sok ember van ilyen buzakölcsön-ügyletben érdekelve, ezért igen nagy az érdeklődés a rövid időn belül kitűzendő tárgyalás iránt, melytől ennek a nagyfontosságú kérdésnek a végleges eldöntését várják.

A pénzváltással csaló Bartus Lászlót szabadonengedték

A csaló géplakatos újból belekerült a rendőrségi krónikába

Néhány héttel ezelőtt furfangos módon jutott 100 pengőhöz Bartus László munkanélküli géplakatossegéd az egyik kunszentmártoni vendéglőben. Egy ottlévő gazda éppen fizetni akart, de mivel csak 100 pengőse volt, nem tudott neki visszaadni a vendéglősné. Bartus László elkapta a bankjegyet a gazda kezéből, azután szolgálatkészen így válaszolt:

— Majd én felváltom, mindjárt visszajövök!

Mielőtt a gazda felcsudhatott volna, el-sietett a pénzzel és nem is tért vissza. A pénzen bérautóba ült és Kiskunfélegyházára vitette magát, ahol elérzékenyülve bucsuzott el a soffőről, még meg is ölelte:

— Egyhamar nem kerülök haza a szülő-városomból!

Az egyik alföldi városban majdnem horogra került. Egy vendéglőben volt, amikor a szolgálatban lévő rendőr igazolásra szólította fel. Bartust nem hagyta el hagyományos szerencséje, igazoltatás közben lépett be a vendéglőbe egy csendőr, aki Bartust ismerte és odaszólt neki:

— Mi az, Laci, hát te itt vagy?

A rendőr azt hitte, hogy a csendőral-tiszt jóismerőse lehet Bartusnak, ezért abba-hagyta az igazoltatást. Pedig ha folytatta volna, akkor elfoghatta volna Bartust, mert ekkor már körözés volt ellene kibocsátva. — A géplakatossegéd Budapesten volt egy ideig, azután lekerült Kaposvárra, ahol csavargáson érték és elfogták. Így került vissza a szentesi rendőrkapitányságra néhány héttel ezelőtt. A rendőrségről átkisérték a járásbíró-ságra, ahol szabadlábra helyezték.

A fiatalember néhány napig itthon maradt, azután eltűnt. Tegnap jelentést kapott a rendőrkapitányság arról, hogy Bartus ismét csalásból tartja fenn magát, ezalkalommal egy szentesi származású uriasszonyt károsított meg Szentendrén.

Girardi Géza főmérnök szentendrei lakására július közepén beállított és ott a mérnök feleségének, aki Szentésről került Szentendrére, a következőket mondta:

— Nagyságos asszonyom, támogatását kérem, nincs itt idegenben más ismerős, akitől segítséget kérhetnék. Bleier Lajos marhakereskedőnél vagyok, tetszik ismerni. Borjúkat szállítunk Ausztriába. A közeli Izbég kézségneki defektet kaptunk, nem tudunk tovább menni, véletlenségből nincs annyi

pénz nálunk, hogy a szükséges alkatrészt megvehetnénk. Mindössze 16 pengőről van szó. Legyer szíves, kölcsönözze az összeget, addig, amíg az autót rendbe tudjuk hozni. Estére itt lesz Bleier ur, majd visszaadjuk.

Girardiné kész örömmel segítette a »bajbajutott« földin. De mivel nem volt 16 pengő aprója, egy 20 pengőst adott Bartus Lászlónak: aki természetesen még ma sem adta vissza a pénzt. — A csalásból élő Bartus László előkerítése iránt a kutatás megindult, most újabb körözlevelet adtak ki ellene.

Elárverezték a házát, három napig az uton volt a butora

Késhegyig menő pereskedés a kocsiutról eltűnt ingóságok miatt

Júliusban volt egy esztendeje, hogy elárverezték Székely János nagyhegyi lakos házát és a házhoz tartozó ingatlant. Lakos Sándor volt a vevő, aki hatósági segédlettel vette birtokába az ingatlant. A bírósági végrehajtót helyettesítő Mosonyi László telekkönyvvezető ment ki vele az átadáshoz, lakattal nyitatták fel a lakást s onnan a csendőrök felügyelete mellett hordták ki Székely János holmiját az utra. Három napig hevert a butor az uton, míg Székely tudomást szerzett a történetekről és elszállította ingóságait derekegyházi osztott földjére.

Nagyestűt éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS ANTAL cipőraktára

Gyermekcipők legolcsóbb beszerzési helye.

Férfi és női cipők minden formában és színből nagy választék.

Ortopéd cipők, valamint fájós és érzékeny lábakra cipők mérték után szakszerűen és lelkiismeretesen készülnek. Kifogástalan, izléses munkát kap és sok pénzt takarít meg. Kiváló tisztelettel!

5447 **Kiss Antal** ortopéd cipész. Szentés, Szűrszabó ucca 6 szám.



Buster Keaton, a világhírű filmkomikus, európai utra indult, amelynek során ellátogat Budapestre is.

A történetek után nézeteltérés támadt Lakos és Székely között. Nem állapítható meg pontosan, hogy mi történt közöttük, de a bíróság előtt is folytatása lett a dolognak, mert Székely János lopás és közcsendháborítás miatt feljelentést tett Lakos Sándor ellen a járásbíró-ságon. Feljelentésében előadta, hogy Lakos revolverrel megfenyegette és hogy — egypár apróságot eltulajdonított tőle.

Az ügyész nem vállalta a vád képviselőt, Székely mégis ragaszkodott az eljárás lefolytatásához.

Lakos erőlyesen tiltakozott meggyanúsítása ellen, rágalomnak minősítette, hogy ráfogta volna revolverét Székely Jánosra, ha pedig valami eltűnt a holmija közül, arról sem tehet, mert kilakoltatása után mindene a kocsiuton volt, a járókelők bármit elvihettek belőle.

Gömöri Istvánné semmit sem tud a történetekről, Gömöri István is csak arra emlékszik, hogy Székelyék holmija őrizetlenül az uton hevert.

A bíró jóakarattal mondja Székely Jánosnak, hogy hagyja abba a pereskedést. Lakos Sándor is hajlandó lett volna 10 pengőt fizetni a Székely által követelt apróságokért, de Székely hajthatatlan maradt és ítéletet kért.

A bíróság ezután kihirdette az ítéletet, amelynek értelmében felmentette Lakos Sándort az ellene emelt vád alól, mert nem nyert beigazolást a terhére rótt bűncselekmény. Székely felebezett.

Archiborét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATENT TIKÁBAN kapható ára 70 f.

A kitűnően bevált

CSEPEL
kerékpár

148.50 P

készpénzárban kapható a szekásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegényliti.

GUNST SÁNDOR

vaskereskedő

kerékpárüzletében

Petőfi ucca 1.

Ne vegyen téli tüzfát, kokszt

addig még személyesen meg nem győződik a szoliditásáról közismert **KANTOR** fatelep

előnyös árairol. Fatelep és fűszerüzlet (a volt Sarkadi telepen) Bartha János-u. 5 sz. a. van. Telefon 179.

El

Nincs egy 3-4 autógazda itt egy biciklis békés járókelő tozatoság keszietőt lapítja álmainak sörvén

Hovatovább sc ütődünk a cséttenségek tain és az vezetnek be a lé: gépkocsi.

Hát kérdhetne ez ellepusztításai ellan erőfeszítés resztül és netifusz, a rák mes kórságok az orvosi tudhadserege harugyszólvár m minder eredm valahonnan a gépkocsiról al hogy jobban sen. Óh, mert kát. Koponyajja, ami pedig hogy az áldo jusson oda, hallgathatja.

Hiszén s és az ördög tal vonszolt ké telenül surran cedés-be. De Fiátna vagy óriási forgalm

esetet — 50 gel száguldan hetetlen a s nem értjük. log-prolik tályen mesterien sasággal roba kelegében, ig 3-4 eltört k

A konflikt sértődjenek a legvérmesebb car megássa deltetési hely Akkor is meg ga volt. Leg indult el. A 12-14 kilom ban. Akinek feljebb erre De hogy mte gel rohani szabad ilyer ezer és ezer apostolok lov érteni. Hát m teres sebess eljuthat az szonyokat is tól a Zuglóg

Édesem rozni akar, menjen az bad a pálye séggel is. Á denkinék, tö ve telik, de

De más Ez a m bert gázol sinc' arra,

— El Bóna Lászl lakosnál vo gyengeelmé latadójától tozkozik. B a rendőrség ditotta.

Sulyos szerencsétlenség ért szolgálat közben egy rendőrfőtörzsőrmestert

Beleszaladt az előtte haladó kerékpárba és olyan szerencsétlenül esett le a gépről, hogy agyrázkódást szenvedett

F. keddre virradó éjszaka szolgálata közben sulyos szerencsétlenség ért egy rendőrfőtörzsőrmestert, akl a szerencsétlenség következtéber hosszabb ideig tartó gyógykezelésre szorul.

A rendőrkapitányság detektívcsoportjának egyik tagja a keddre virradó éjszaka nyomozása során az egyik mezőucai házig jutott el, ahol találkahelyet sejtett. A detektívnek sikerült megtudnia, hogy az egyik lakásbar egy idegen leány és három fiatalember tartózkodik. Mivel igazoltatás közben rendőri segítségre lett volna szükség, egy mentőucai lakost megkért, hogy kerékpárjával siessen be a központi ügyeletre és kérjen segítséget.

Éjszaka egy óraker a kerékpáros a központi őrszobára ért, ahonnan egy felügyelőhelyettes indult utnak, majd néhány perccel később kerékpárral indult el a Mentő ucca felé Nagy Gábor rendőrfőtörzsőrmester is. A rendőrfőtörzsőrmester kerékpárján rendőri szoká. szerint nem volt lámpa. Nagy Gábor a rendesnél jóval gyorsabb tempóban haladt, hogy minél előbb a helyszínen lehessen, a kerékpár sebességét a Szent Anna uc-

cában növelte a lejtős uttest is.

A kerékpáron ülő mentőucai lakos a Katholikus Kőr előtt megpillantotta a járdán azt a detektívet, aki rendőrt küldte. A detektív közben elvégezte a munkáját, rendőri segítségre nem volt szüksége és dolga végeztével a rendőrkapitányság felé igyekezett. A detektívet látva, a mentőucai férfi hirtelen fékezett kerékpárjával. Utána haladt teljes sebességgel Nagy Gábor, aki nem vette észre a homályos uttesten az előtte lévő kerékpárt, beleszaladt. Az összeütközés ereje olyan nagy volt, hogy Nagy Gábor széles ívben lerepült a gépről, átesett a meglepődött férfi feje fölött és elterült az aszfaltuttesten.

Az odasiető detektív és a rendőrfelügyelőhelyettes ijedten látták, hogy Nagy Gábor a nagyerejű ütéstől elvesztette eszméletét. Feltámogatták, majd bevitték a központi őrszobára. Megvizsgálta a sulyosan megsérült Nagy Gábort dr. Péter Pál Ottokár tisztiorvos; aki megállapította, hogy a rendőrfőtörzsőrmester kisebb agyrázkódást és sulyosabb zúzódásokat szenvedett. A szolgálata közben megsérült rendőrt most lakásán ápolják.

Elfogták a tanyák között Angyal Mari „szelleműző” unokáit

Azzal vezették félre a tanyai asszonyokat és leányokat, hogy a »csépai szent ember« rájuk hagyta a tudományát

Szamosközi Sándorné és B. Molnár Sándorné szentesi asszonyok feljelentése alapján a mult szerdán kuruzslásért két napi fogházra ítélte a járásbíró Angyal Mari 65 esztendős vásárhelyi cigányasszonyt. Alig töltötte le büntetését az agyafúrt öreg cigányasszony, máris arról érkezik hír, hogy most meg az unokáit, a két hasonnevű, husz és huszonhárom éves Petrovics Erzsébetet fogta el a csendőrség.

Az Angyal Marival egy társaságban dolgozó, minden hajjal megkent cigánymenyecske többször megjelent Albert Sándor tanyásbérés lakásán, ahova mindig csak akkor mentek el, ha Albert Sándor nem volt odahaza. Nagy bőbeszédűséggel előadták ilyenkor a tanyásbérés világtalan édesanyjának és hajadon leányának, hogy ők a csépai szent ember unokái és amikor nagyapjuk meghalt, összes tudományát rájuk hagyta. Még a vakaságot is meg tudják gyógyítani. Ha az öreg Albertné akarja, újra látni fog, mert amint mondták — az öregasszony szemévilágát nem az Isten veite el, hanem a gonosz rokonok rontották meg. A fiatal leányt pedig azzal vezették félre, hogy olyan piros festéket készítenek neki, hogy ha azt a legény

vállára önti, nyomban beléseret.

A két ravasz cigányasszony addig beszélt a világtalan asszonynak és a husz éves Albert Bözsinek, hogy azok hittek a csodaszereknek, a szelleműzésnek és cserébe ruhát, fehérneműt s egyéb értékes dolgokat adtak át nekik.

Albert Sándor felindultan értesült hazajövelekor a távolléte alatt történt dolgokról. Mindjárt tisztában volt azzal, hogy édesanyja és a leánya szélhámos cigányasszonyok hálójába kerültek. Ezért feljelentést tett a csendőrségen, mely a megadott szemléleírás alapján pár napi nyomozás után letartóztatta a babonás tanyai nép hiszékenységből élő vásárhelyi cigánymenyecskeit.

Eleinte tagadni próbáltak, de a binyonyítékok sulya alatt beismerték, hogy alig van olyan csongrádmegeyi tanya, ahol meg ne fordultak volna. Kártyavetéssel és egyéb hókuszpókuszokkal tartották fenn magukat, ami sokkal jobban jövedelmezett, mintha dolgoztak volna.

Angyal Mari szélhámos unokáit beszéltették a szegedi ügyészség fogházába és egyelőre ott maradnak, amíg meg nem tartják ügyükben a főtárgyalást.

Szántást, herecséplést vállal
kedvező árban Bagi gépész
Szent Anna ucca 13. 5446

Ilyen még nem volt !

Kontrafékes kerékpár felszerelve P 100.--

Elsőrendű külső gummi P 5.--

Elsőrendű belső gummi P 1.50

Még a készlet tart! **Wellisch** gépraktárban.

„Vásárhelyen kutya baja se látszott, mire Szent-esre ért kehes lett”

Bonyodalmos történet egy lóvásárlásról negyven pengő foglalóval, állatorvosi igazolással, ígérettel és feljelentéssel

Szép szál, közel kétméteres termetű idősebb gazdaember kopogtatott tegnap a rendőrség büntető osztályának ajtaján. Ahogy belépett, mindjárt látszott rajta, hogy nehéz ügy hozta a rendőrségre.

— Ugy volt az, kéremalásan, hogy nagyon kellett volna egy ló nekem. A nevem Bozo Mengyhért, a 319 számú Mindszenti tanya az enyém, ott lakok... Mondom: kellett volna a ló, befogtam egy lovat a kocsiba, átr mentem július 12-én a vásárhelyi lóvásárba, hogy majd ott találok egy megfelelőt. Bejártam az egész vásárt, találtam is egy nekem valót. Molnár János kunszentmártoni kereskedő árulta. Megtetszette a pejkanca, kértem tőle, hogy adja, meg is egyeztünk 280 pengőben. Kértem tőle, hogy nem beteg ez a ló? Azt mondja: nem, kutya baj! Én is úgy láttam. Tovább aztán úgy szólt az egyezség, hogy negyven pengőt odaadtam neki foglalóba, azután megállapodtunk, hogy két nappal később Szentesen találkozunk. Ő majd ideadja a lovat, én odaadom a még járó pénzt, aztán kvittek vagyunk.

— Be is jöttünk 14-én mind a ketten, Molnár hozta a lovat. Nézem: hát a ló ugyanaz volt, de irtó kehes. No, mondom, ezt én nem veszem át. Elmentünk a bizonyosság kedvéért egy állatorvoshoz, az is azt mondta, hogy a ló alaposan kehes. Mondom Molnárnak, hogy hát adja vissza a negyven pengőt. Most nincs nála pénz — mondotta — hanem majd küldjem el a passzust neki Kunszentmártonba, majd visszaküldi a 40 pengőt. A passzust utánvétellel megküldtem neki, de visszajött a levél, Molnár nem váltotta ki. No, ha nem váltotta ki, akkor én meg bejöttem ide, föl is jelentem a ló miatt...

A bonyodalmos lóvásárlás esetét mindjárt jegyzőkönyvbe vették és Bozo Mengyhért kívánságára Molnár János ellen megindították az eljárást, amelynek során a 40 pengő foglalót visszafizette. Az ügy most a járásbíró elé kerül.

FEUERER kárptos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangelikus templom mögött.)

Feltűnően olcsó árak!

Uj Uzlet! Uj Uzlet!

FIGYELEM!

Ha jó árut akar olcsón vásárolni, úgy keresse fel bizalommal Horváth fűszerüzletét a Felsőpárton, hol úgy fűszerárut, mint mész- és festékárut, kefe-, meszelő- és ecsetárut, rövidárut, valamint

cukor, só és petróleumot

az összes hirdetett áruknál legolcsóbban vásárolhat.

Sziveskedjék a fentiekről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel:

Horváth Antal
kereskedő, az óvoda mellett.

Friss teavaj szalámi és sajtok
4708

Figyelmes és pontos kiszolgálás

Friss pörkölésű kávék és zamatos teák

Fű, selyem és műselyem harisnyákban, zoknikban nagy választék



A legnagyobb csikágói szülészeti kórházban elcseréltek két csecsemőt. Hogy a szülőket valahogyan megnyugtassák, sorshuzással ítélték oda a csecsemőket. Balról a Matkins, jobbról a Bamberger házaspár, a szülők, előttük az elcserélt csecsemők. A szülők nem egyeztek bele a sorshuzásba, most pert indítottak a kórház ellen.

Egy gyermekrablási ügyben a rendőrség közbelépését kéri az árvaszék

A jelentés szerint a 12 éves kisleányt nevelőanyja erőszakkal elvitte, a kisleány a putriban erkölcsi romlásnak van kitéve

Szokatlan és nem mindennapi ügy került a napokban az árvaszék és onnan a rendőrség elé. Az ügyben rendőrségi segítséget kértek hivatalosan azon a címen, hogy egy szentesi kisleány erkölcsi romlásnak van kitéve és ezt megelőzendő erőszakkal el kell távolítani nevelőanyjától.

H. S. szentesi lakos testvére évekkal ezelőtt elhalálozott, a testvér örökbe fogadott kisleányát az árvaszék H. S. gondozására bízta. A gyámnak sok baja volt már a kisleánnyal, akit rendkívül szigorú nevelésben kellett részesíteni. Az erősen fejlett, rendkívül értelmes kisleány nemrégiben elkerült a gyámtól. Örökbe fogadta F. I. szentesi lakos, aki a tennispálya körül lakik.

Rövid idővel ezelőtt megjelent F. I.-ék-nél a 12 éves kisleány nevelőanyja, aki a putriban lakik. A kisleányt kézenfogta és elvitte magához a putriban lévő lakására, azóta a kisleány vele együtt van. Amikor ezt a gyám megtudta, nyomban jelentést tett az árvaszéknek azzal, hogy a nevelőanyja erkölcsötlen életet él, az erősen fejlett kisleány mellett erkölcsi romlásnak van kitéve. Csaknem ezzel egyidőben bent járt a rendőrségen a nevelőanyja és bejelentette, hogy a kisleány nála van, de bármikor hajlandó kiadni a gyámnak. Ilyen előzmények után a gyám tegnap megjelent a rendőrségen, magával vitte az árvaszék hivatalos írását, amely szerint a kisleányt szükség esetén rendőri közbelépései is vissza kell adni a gyámnak.

— Nagyon akaratos a kisleány — mondotta a gyám — eddig is rendkívül sok baj volt vele. Szinte örültem, amikor sikerült örökbe adni. Most még mindig bajom van vele, mert az örökbeadást végső fokom még nem hagyták jóvá. Amikor megtudtam, hogy a kisleányt a nevelőanyja kivitte a putriba és ott milyen élet vár rá, mindjárt jelentettem a gyermekrablást az árvaszéknek. Én magam is kint jártam, hívtam a kisleányt haza, de nem jött. Anyjára befolyásolja őt a nevelőanyja, hogy az én szavamra nem ad semmit. A kisleány idejéhez képest rendkívül fejlett, szép megjelenésű, nagyon félek attól, hogy a putribeli életet látva elzúllik, ezért szeretném idejében kimenteni.

A gyám közbelépése folytán az ügyet hivatalosan kivizsgálják. A vizsgálat kiterjed annak a tisztázására is, hogy a nevelőanyja valóban elkövette-e a gyermekrablást, igaz-e az, hogy erkölcsötlen életet él és így a kisleány erkölcsi zülésnek van kitéve. Ha a dolog valóban így áll, akkor szükség esetén a kisleányt beviszik valamelyik javítóintézetbe, hogy intézeti nevelést kapjon.

ELADÓ 15 hold föld NAGYTÖRÉN

állomáshoz, iskolához, kövesúthoz közel.
Elsősztályú szántó, tanyával Értekezés:
Lakos tanító urnál Rákóczi-ucca 44 sz.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné villamos vállalatából kiléptem és új villanyfelszerelési vállalatom Nagy Ferenc ucca 1 szám alatt (a Mozi mellett) megnyitottam.

ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefonszerelést, csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szerelését, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek.

Szives párfogást kér:
Megyeri Sándor
villamossági vállalata.

A részsmunkás 8 napos elzárása ügyében súlyosbításért felebbezett a tisztifőügyész

A főügyész legalább 30 napi elzárás megállapítását kéri a másodfoku rendőri büntetőbíró-ságtól

Megírtuk, hogy a városi közigazgatási kihágási bíróság a hozzá beérkezett feljelentés alapján eljárást indított Régi Imre kistőkei munkásember ellen izgatás címén azért, mert társait az aratási és a cséplési munkálatok alatt a munka abbahagyására biztatta, sőt egyik társát, aki a kazlat rakta, megfenyegette, hogy gyufát ránt és alágyújtja a kazlat. A kihágási bíróság tárgyalást tartott az ügyben és hétfőn meghozta ítéletét, amelyben Régi Imrét munkatörvényelleni kihágásban büntösnek mondotta ki és ezért nyolcnapi elzárásra ítélte.

Dr. Purjesz János tisztifőügyész tegnap írásos felebbezést adott be az ítélet ellen. A főügyész a vármegye alispánjához, mint másodfoku rendőri büntetőbíróhoz felebbez súlyosbításért és indítványozza, hogy a büntetést legalább 30 napi elzárásra emeljék fel. A felebbezés és az indítvány indokolása a következő:

A főügyész megállapításai szerint az elkövetett kihágás olyan súlyos, hogy nem áll arányban a nyolcnapi elzárással. A kihágásnak olyan súlyos következményei lehettek volna, hogy Régi Imre cselekményét kellően megbüntetve nem látja. Megállapítja a főügyész, hogy az ilyen cselekményekre kizárható maximális elzárásbüntetést sem közelíti meg az a 30 napi elzárás sem, amit ő javasol, így a nagyobb büntetés alkalmazható Régi ellen. A 30 napos elzárásbüntetés alkalmazását már azért is kéri a tisztifőügyész, mert Régi Imre már büntetve volt.

A keményhangú és súlyos büntetést kívánó ügyészi felebbezést a városi közigazgatási kihágási bíróság az iratokkal együtt tegnap felterjesztette az alispánhoz, aki másodfokon rövidesen elbírálja az ügyet.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, augusztus 14-én két előadás. Az első este 6 órakor mérsékelt, a második fél 9 órakor kezdődik rendes helyárral.

Műsorváltozással: a

KADETTOK

(Eihagyottan).

7 felvonásban. A Művészfilm hatalmas drámája. Megrendítő élettragédia. — Utána

Monty és a fekete kéz

7 felvonásban. Vértagyasztó burleszk a máléképű Pilottival.

Ryomatványt az Alföldi Ujságnál rendeljen.

FIGYELEM

Ha jó köszönrülést akar, forduljon bizalommal

Kraffel

műköszörrűshöz (Kossuth ucca 26. és Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, késeket, orvosi műszereket és bármilyen vágószerszámokat olcsón és jótállással köszönrülnek. Raktáron tartom: a legfinomabb solingeni, angol és amerikai gyártmányú borotvákat, ollókat, késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

OLCSÓ PÁLINKA
a Szeszfőzdénél.

Szilvát
cefrének veszünk.

Ások

se, hogy a lapok szármolnának be. — a földre, ott egy állhoz, majd a váltást tulsó oldalára a legtöbb ember a gépkocsi.

szfellel, nem le- emni? A gümökör eny valami szokot- ár évtizedeken ke- eredménytelenül; a az életre veszedel- házak, a klinikák, lóságainak egész üzdenek a napnak aban, szintén nem és ekkor előrobog a kaszálja le azt a gény gyalogjárót, llo buzát az arató nem csinál félmun- kélkül nem-igen ad- m éppen elég arra, vizum nélkül is el- k zenéjét díjtalanul

technika fejlődése sa a kehes ló ál- or beleült egy nesz- fiát-ba, vagy Mer- t muszáj ennek a ek egy nagy város mondjuk a legjobb lóméteres sebesség- leg több esetben le- éget kikerülni, azt azért, hogy a gya- zonyörkődjenek, mi- 50 kilométeres gyor- si a forgalom töm- fizetmény az a napi

valahogy meg ne isok, — vegyük a 5-6 kilométeres aguk utasát a ren- dült össze a világ. denki oda, ahol dol- negyed órával előbb no az már felvitte segre is, nagyváros- s volt a dolga, leg- sése volt az egész. lóméteres sebesség- egy uccákon, miért száguldani, ahol ossa az életutat az nem tudjuk meg- gendő a 20 kilomé- gy is egy óra alatt gy a budapesti vi- — a Hűvös völgy-

bbet? Aki brilli- amulására pályázik, usson — ha sza- 2 kilométeres sebes- ga legyen meg min- it úgy, ahogy ked- kál.

az mégis — más. kélkül is, annyi em- zán semmi szükség az autó is segítsen. (1)

geelméjü udvaros. ucca 51 szám alatti m Hrincsák Sámuel fiatalember szolgál- eretlen helyen tar- tegnap bejelentette nyomozást megin-

NAPIHIREK

Szerda, augusztus 13. Róm. kath.: Ip. Kassz. — Protestáns: Ipoly. — Nap kél: 4.52 órákor, nyugszik: 7.17 órákor. Hold kél: 8.59 órákor, nyugszik: 8.42 órákor.

Időjelzés: Változékony idő, helyenként esővel és lényegtelen hőváltozással.

— **Buzáért** 16.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Kinevezés.** Dr. Gellért (Gránicz) Bálint Lászlót közigazgatási gyakornoknak nevezte ki a főispán a Mindszenti főszolgabírószághoz.

— **Szentésre várják a földmivélsügyi minisztert.** Csütörtökön nyitja meg Mayer János földmivélsügyi miniszter az orosházi mezőgazdasági kiállítást. A megnyitáson testületileg vesz részt Csongrádvármegye vezetősége. A megyeházán előkészületeket tettek a földmivélsügyi miniszter fogadtatására, — mert az eddigi információk szerint a miniszter átutazik Szentésen.

— **Ülést tart a kórházi bizottság.** Ma délelőtt ülést tart Csongrádvármegye kórházi bizottsága. Az ülésen bemutatják a főorvosi állásokra beérkezett pályázati kérvényeket, amelyeket a bizottság javaslatával együtt felterjesztenek a népjóléti miniszterhez. Innen az Országos Közegészségügyi Tanácshoz teszik át a kérvényeket, mely javaslatot tesz a miniszternek a továbbiak tekintetében.

— **Az adóügyi tanácsnok hivatalában.** Dr. Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok szabadságról visszaérkezett és átvette hivatalának vezetését.

— **Megküldték a városnak a sokgyermekes családnyak jutalomdíjait.** A Magyar Anyák Nemzeti Bizottsága az idén is kitünteti és megjutalmazza a sokgyermekes családnyakait. A szentesiek közül Keresztes N. Péterné Török Rozália Harucker ucca 8, Vass Sándorné Hajós Eszter Kurcaparti ucca 60 Nagy Sándorné Nagy Erzsébet Hékédi-Ujtelep 116 szám alatti lakosok szerepelnek a kitüntetendők névjegyzékében. Fejenként 50 pengőt, egy rend ruhát, egy pár cipőt és kitüntetési érmet kapnak, amit minap megküldtek a város címére. Az eddigi tervek szerint tavalyi mintára a legközelebb tartandó képviselőtestületi közgyűlésen osztják ki a jutalomdíjakat és ugyanakkor méltatják a kitüntetett családnyak érdemeit.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folyósít váltókölcsonöket ház- és földbir- tokra.

— **A városnak sincs pénze a társadalombiztosító intézeti járulékok pontos törlesztésére.** Nemcsak a polgárokra, de a városra is rendkívül nyomasztólag hat a nagy pénztelenség. Alig mulik el nap, hogy valamilyen hozzájárulást, vagy más tartozást ne követelnének a várostól. A Társadalombiztosító is megsürgette kétezeregynéhány pengős követelése kiegyenlítését, amely után a városnak is meg kell fizetnie a szokásos késedelmi kamatot.

— **Ujabb tiltakozás a felsőpárti patika elhelyezése ellen.** A felsőpárti nyolcadik patika körül támadt bonyodalomba beleszólt most Várady Lajos Rákóczi Ferenc uccai gyógyszerész is. Kérvényt intézett a népjóléti miniszterhez, amelyben tiltakozik az ellen, hogy a miniszter intencióival ellentétben ne a Szalai és a Mikecz ucca között, hanem a felsőpárti református templom mellett helyezték el az új gyógyszertert.

— **Megkezdik az aszfaltut javítást.** Ma megkezdik az idej költségvetésben előirányzott aszfaltut javításokat. Az aszfalt forraló üstök fűtéséhez szükséges szénmennyiségre korlátolt zárt versenytárgyalást tartottak, aminek eredménye alapján Lantos Ferenc pécsi szénre vonatkozó ajánlatát találták a legmegfelelőbbnek. Egyelőre csupán egy heti próbaanyagot rendelnek s ha nem bizonyul alkalmasnak a hazai szén, újabb versenytárgyalást hirdetnek a múltban jól bevált porosz szénre, amit egyébként ki akarnak küszöbölni az aszfaltut javítási munkálatoknál is.

Műsorváltozás a Tudományos Mozgósínházban csütörtökön. Az ördög hajója helyett a »Kadettok«-at hozza a Mozgósínház, a Művészfilm megrendítő élet-tragédiáját, melyben egy apa bűnének átka nehezedik annak vállaira, mit egy életen át sem tudott jóvátenni. Ujra egy film, melyről árad az érzés, a szív melege s melyben zokog a fájdalom az »egyszer« elkövetett vétek miatt, pedig az a legnemesebb szándékból fakadt. A nagyszerű dráma kísérője az utólérhetetlen humoru PILOTTI vigjáték. A nagy és valóban változatos műsor mindvégig a legbensőbb élvezetet nyújtja, mert nemcsak könnyeket fakaszt — de ellenállhatatlau meg is kacagtat.

— **Megkezdtek az aszálykarak megállapítását.** Tegnapi Szentésre érkezett a pénzügyigazgatóság két kiküldött tisztviselője, akik délután fél kettőkor utbaindultak a határba, hogy a kukoricában mutatkozó aszálykárt a helyszínen felvegyék. Az egyik tisztviselő a királysági, a másik a dönáti határba ment, utjukról elsőszben pénteken reggel térnek vissza. Szombat reggeltől tovább végzik a helyszíni megállapításokat, amelyek néhány hétig eltartanak.

— **Talált tárgyak.** Az elmúlt napokban egy ridikült, egy férfispakát, egy botot és egy kocsialkatrészt vittek be a rendőrségre. Igazolult tulajdonosok jelentkezzenek a 14-es számú szobában.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére helyezte át.

— **A rádió és a népiünnepély.** Az Iparos Ifjak Önképző Köre agilis vezetősége a népiünnepély sikerét biztosítandó igénybeveszi a rádiót is. Sikerült megszerezni egy napra a Philips rádióautót, amely alföldi turán van most. A rádióautó pénteken, e hó 15-én érkezik Szentésre és itt délután az uccákon járva hangversenyezik. A hatalmas hangszórával rendelkező autó este hét órától a piac- térer: ad rádióhangversenyt a szentesi közönségnek.

Magyar Lányok a legszebb, legérde- kebb, legrégebb szépirodalmi lap fiatal lányoknak. Szerkesztője Tutsek Anna, munkatársai a legkiválóbb magyar írók. De bemutatja olvasóinak a külföldi irodalom legszámottevőbb alkotásait. Sokféle rovata mindenre kiterjed, amit fiatal leányoknak tudnia kell, ami érdekl, foglalkoztatja őket. Beszámol az iskolai életéről, színházról, művészetről s a világeseményekről is. Háztartás-, kézimunka-, sport- és rejtvényrovat egészíti ki minden egyes szám gazdag tartalmát. A Magyar Lányok előfizetési ára negyedévre 2.40 pengő. Az előfizetők 1.60 pengő kedvezményes áron szerezhetik meg a Százszorszép Könyvek című regénysorozatot, Együttes előfizetési ára negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kívánatra díjtalanul küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrásy-ut 16.



A 73 éves Broglie hercegnő megfiatalította magát és férjhezment a 42 éves Lajos spanyol herceghez.

— **Megsértette az ellenfél ügyvédjét — bocsánatot kellett kérni.** Május hó 9-én egy polgári pert tárgyaltak a járásbírószágon. Mácsai Imre mint felperes szerepelt a tárgyaláson. Dr. Albertényi Adolf az alperes ügyvédje volt. A bizonyítás hevében Mácsait elragadta indulata. Súlyosan megsértette ellenfele ügyvédjét. A tárgyalást vezető bíró, Gál Dezső rendreutasította, az ügyvéd pedig becsületsértésért feljelentette Mácsai Imrét. Az eljárás megindult és a járásbírószágon tegnap tárgyalták az ügyet. Szabó Gyula Antal járásbíró békítette a feleket. Hatott is a jó szó, mert Mácsai hajlandóságot mutatott a bocsánatkérésre, meg a 15 pengős perköltség megfizetésére. Így hát ítélet nélkül intézték el az ügyet.

A kiváló jó »Imperial« fényképészeti lemezek, »Wellington« gázfény és »Seltona« önszinező papírosok, valamint egyéb fényképészeti kellékek, mindig friss állapotban Szilágyi könyvkereskedésében kaphatók.

Gazdák öröme

Nyiri Gábor Károly SELEKTOR-tulajdonos megkezdte a

magtisztítást.

Tisztít buzát, árpát, zabot, babot, borsót, lencsét, mákot, heremagot.

Nagyobb mennyiség tisztításához helybe megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő ucca 12 szám alá kérek bejelenteni. 5445

Kefe, ecset és meszelő

legolcsóbban beszerezhető **Inzámnál** Risgörgös ucca 5 sz.

BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszgyári

diókoks

Száraz hasábos, tuskózott és aprított

TÜZIFA

Cséplésre hazai és porosz

S Z É N.

legolcsóbban **GYURICZÁNÁL** szerezhető be.

Telepek: Kossuth-a. 6 és Temető-a. 9 szám.

Telefon: 139.

— Jön a »Budapest« és a »Petőfi« cigaretta. A dohányjövődék legutóbb olyan tulajdány birtokába jutott, amelynek alkalmazásával a magyar dohányból olcsó egyiptomi cigarettát és szivarokat állíthat elő. Az új gyártási módnak Szent István napján lesz a premierje. Egelőre a »Budapest« nevű különlegességi gyártmányt hozzák forgalomba. Később hozzák piacra a tömegfogyasztásra szánt »Petőfi« cigarettát, melyet szintén a fent említett finomítási módszerrel készítenek és egész olcsó árban hoznak forgalomba.

— Megdobálták az autóját. Papp V. Péter soffőriskola-tulajdonosnak kellemetlen kalandja volt hétfőn este a derekegyházi határban. A kövesúthoz közel történt, hogy egy férfi afeletti haragjában, hogy az autó nagy port csap, vályogdarabokkal, megdobálta a gépkocsit. Papp V. Péternek baja nem történt, az autó szelvédőüvegje, a lámpák védőüvegjei azonban összetörték. Az ügyben a derekegyházi csendőrség megindította a nyomozást.

SPORT

A Bástya Szentesre jön

Ritka élvezetben lesz része vasárnap a szentesi sportközönségnek. Szentesre látogat el ugyanis Szegedről a Bástya, amely barátságos mérkőzés keretében találkozik a SzTE jóformában lévő tizenegyével. A Bástya csapatát igen sokan átkísérik Szegedről, a mérkőzés iránt a környéken mindenütt nagy érdeklődés nyilvánul meg. A ritka találkozás vasárnap délután 5 órakor kezdődik az Erzsébetkerti sporttelepen.

Amatőrök fotócsikkeiket UNTERMÜLLERNÉL vásárolják!

Legerősebb
 férfi kerékpár . 120 P
 női kerékpár . 130 P
 felszerelve, jótállással
BORI-nál Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szám.
 Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

Aratásra és cséplésre legfinomabb fehér és vörös asztali BOR literenként 64 fillér
Ritűnő törköly pálinka 2:60 P
 Más egyéb fűszerárúk is legolcsóbban beszerezhetők
Sáfrán Bálint Nyíri-köz.
 fűszer- és csemegekereskedőnél.

Pénzkölcsönöket
 budapesti banktól a Nemzeti Bank kamatleszállítása folytán 9 és fél, 10 és fél százalék mellett közvetit, illetve magasabb kamatozású kölcsönöket kicseréltet **TOFFLER LAZÁR** pénzkölcsönkövetítő
 I. Báro Harucker ucca 8. sz. a.
 Zöldbuza hitelt is közvetíték.

TISZTELETTEL értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Báro Harucker ucca 9 szám alatt **elektrotechnika és mechanikai vállalatot létesítettem.**
 Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítő, jelzőberendezések, telefon, rádió, valamint írógép, varrógép, kerékpár, gramofon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom.
 Megrendeléseket kérem **WEINBERGER** műszerész ur
 üzletébe, vagy **Sáfrány Mihály** ucca 91. Telefon: 136.
KOVÁCS KÁLMÁN g
 műszerész és villanyszerelő.



Az ember fejlődése: az őskorban a szörnyűséges echtiósaurus zavarta meg a teremtés koronáját, aki a rómaiak, a kereszties hadjáratok, a rablólovagok, a forradalmak idején alapos tréninget vehetett a futásban és ime modern korára mégis — lekési a vonatot.

Felmentettek a magánlaksértés vádjá alól három szentesi lakost

Hosszu időn keresztül a Szentesen közismert Fazekas Ferenc Széchenyi ucca 51 számú házában lakott feleségével együtt Demeter Sándor zenész. Demeter sógorágban áll a házigazdával, mert felesége édestestvére Fazekas Ferencnének. A lakók a ház kis szobájában helyezkedtek el. Ennek az évnek az elején összekülönböztek a széchenyiuccai ház lakói. A veszekedésnek az lett a vége, hogy Fazekas Ferenc hatóságilag kilakoltatta házából sógor-nőjét.

Fazekas Ferencné Csányi Mária nagyon ellenezte rokonai távozását. Férjét mértéketlen életmódja annyira tönkretett, hogy gyengeelméjűsége miatt gondnokság alá kellett helyezettetni. A részeges Fazekas Ferenc egyre veszedelmesebbé vált. Állandóan élesre fent bicskával járkált, éjszakára konyhakést tett feje alá és legyilkolással rémitgette feleségét.

Fazekas Ferencné a kilakoltatás után megkérte nővérét és sógorát, hogy maradjanak a házában, legyenek védelmére beteg férjével szemben. Demeterék, miután hónapokon át nem találtak megfelelő lakást, örömmel fogadták az asszony marasztalását. Fazekasné az egyik tágasabb szobát jelölte ki számukra lakóhelyül.

Fazekas Ferenc azonban nem hagyta annyiban a dolgot. Az ügyvédje révén magánlaksértésért beperelte a saját feleségét és rokonait.

A járásbírósg tegnapi tárgyalásán Fazekas Ferenc ügyvédje azt igyekezett bizonyítani, hogy magánlaksértés történt.

— Ugyanabba az épületbe költöztek

vissza — mondotta. — A vádlottak úgy csináltak, mint az egyszeri ügynök. Kidobták az ajtón, hát bement az ablakon.

— De ezt az ügynököt sem itélték el magánlaksértésért — vágott vissza az alperesek ügyvédje.

A vádlottak ügyvédje különben kijelentette, hogy a háznak az a része, amelyikbe Demeterék beköltöztek, Fazekas Ferencné tulajdona. Magánlaksértés tehát nem történt, mert az épületben saját lakásával rendelkezett Fazekasné.

A vád- és védbeszéd után a bíróság kihirdette az ítéletet: felmentette a vádlottakat.

Gyarmati kávékeverékel
 legjobbak és legolcsóbbak a mozi mellett.
Naponta friss pörkölés

Autó, Traktor, Motorkerékpár
 és mindennemű más gépek javítását végeztesse a
MOTORSZANATORIUMBAN
 Bálint ucca 1.

Minden árut házhoz szállítunk. — Telefonszám 35.
Minden árut házhoz szállítunk. — Telefonszám 35.
 A „Hangya“ szövetkezet áráról győződjön meg, hol minden árut a legolcsóbban szerezhethet be u. m.: **elsőrendű házi szózott szalonnát, sült sertéssírt, pusztamérgesi fajborokat és a legfinomabb barack-, szilva- és törkölypálinkákat. Naponta friss pörkölésű kávék és az összes fűszerárúkat, ásványvizeket állandóan raktáron tartjuk. A mai naptól nagy mezőgazdasági gépraktárt létesítettünk. Kaphatók ekék, boronák, szecska és répavágók, morzsolók, darálók és vetőgépek nagy választékban.**
FATELEPÜNKÖN: Vörösmarty ucca 1 sz. alatt elsőrendű koks, porosz szén és hasábos, tuskós, vagy aprított száraz t a z i l a.
 Megrendelések bármelyik üzletünkben eszközölhetők: **Hangya**

Elsőrendű darabos mész
 friss portland cement minden mennyiségben azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható
Pólya Sándornál
 Rákóczi és xunszentmártoni ut sarok. Telefon 187 4706
 Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ.**

Rádió

Szerda, augusztus 13.
 9.15: Szalonzené nagy: Bertha István-duló. 2. Joh. Strauss. 3. Rubinstein: Melódia. A zamora serif, japán szvit négy menet; II. A japán kertben; IV. Fáklyakeresés; V. Fáklyakeresés; VI. Fáklyakeresés; VII. Fáklyakeresés; VIII. Fáklyakeresés; IX. Fáklyakeresés; X. Fáklyakeresés; XI. Fáklyakeresés; XII. Fáklyakeresés; XIII. Fáklyakeresés; XIV. Fáklyakeresés; XV. Fáklyakeresés; XVI. Fáklyakeresés; XVII. Fáklyakeresés; XVIII. Fáklyakeresés; XIX. Fáklyakeresés; XX. Fáklyakeresés; XXI. Fáklyakeresés; XXII. Fáklyakeresés; XXIII. Fáklyakeresés; XXIV. Fáklyakeresés; XXV. Fáklyakeresés; XXVI. Fáklyakeresés; XXVII. Fáklyakeresés; XXVIII. Fáklyakeresés; XXIX. Fáklyakeresés; XXX. Fáklyakeresés; XXXI. Fáklyakeresés; XXXII. Fáklyakeresés; XXXIII. Fáklyakeresés; XXXIV. Fáklyakeresés; XXXV. Fáklyakeresés; XXXVI. Fáklyakeresés; XXXVII. Fáklyakeresés; XXXVIII. Fáklyakeresés; XXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés; LVIII. Fáklyakeresés; LIX. Fáklyakeresés; LX. Fáklyakeresés; LXI. Fáklyakeresés; LXII. Fáklyakeresés; LXIII. Fáklyakeresés; LXIV. Fáklyakeresés; LXV. Fáklyakeresés; LXVI. Fáklyakeresés; LXVII. Fáklyakeresés; LXVIII. Fáklyakeresés; LXIX. Fáklyakeresés; LXX. Fáklyakeresés; LXXI. Fáklyakeresés; LXXII. Fáklyakeresés; LXXIII. Fáklyakeresés; LXXIV. Fáklyakeresés; LXXV. Fáklyakeresés; LXXVI. Fáklyakeresés; LXXVII. Fáklyakeresés; LXXVIII. Fáklyakeresés; LXXIX. Fáklyakeresés; LXXX. Fáklyakeresés; LXXXI. Fáklyakeresés; LXXXII. Fáklyakeresés; LXXXIII. Fáklyakeresés; LXXXIV. Fáklyakeresés; LXXXV. Fáklyakeresés; LXXXVI. Fáklyakeresés; LXXXVII. Fáklyakeresés; LXXXVIII. Fáklyakeresés; LXXXIX. Fáklyakeresés; XL. Fáklyakeresés; XLI. Fáklyakeresés; XLII. Fáklyakeresés; XLIII. Fáklyakeresés; XLIV. Fáklyakeresés; XLV. Fáklyakeresés; XLVI. Fáklyakeresés; XLVII. Fáklyakeresés; XLVIII. Fáklyakeresés; XLIX. Fáklyakeresés; L. Fáklyakeresés; LI. Fáklyakeresés; LII. Fáklyakeresés; LIII. Fáklyakeresés; LIV. Fáklyakeresés; LV. Fáklyakeresés; LVI. Fáklyakeresés; LVII. Fáklyakeresés;